

ТАТЬЯНА ДОГИЛЕВА:

«У НАС С МИШИНЫМ СТРАННАЯ СЕМЬЯ»

«Будьте осторожны с морем, с солнцем, не перегрейтесь, звоните почаще, — напутствовал Михаил Мишин в аэропорту Татьяну Догилеву и их 9-летнюю дочку Катю, провожая своих барышень на отдых в Грецию. — Я вам завидую», — улыбнулся он им, расцеловав на прощание... Корреспонденты «7Д», составившие Татьяне и Кате компанию в их поездке на полуостров Халкидики, немедленно задались вопросом: «А почему, собственно, муж и отец не составил компанию дамам и предпочел остаться в гордом одиночестве?»

